



## 面向应用安全测试的管理服务

您专注于业务运营。我们专注于确保其安全。

我们相信，我们的“安全即服务”模型可向各种规模的企业和市场提供灵活性、可扩展性和成本效益，确保其业务支持应用的安全。

### 按需测试门户

我们的按需测试门户可帮助您快速满足不断变化的评估要求、适应敏捷开发周期和应对不断演变的安全威胁。借助我们易于浏览的门户网站，您能轻松地：

- 按需要安排和重新安排测试（时间）。
- 浏览和下载测试结果并在团队成员之间和跨部门进行分享。
- 跟踪所请求和完成的工作。
- 管理测试深度。
- 访问测试历史记录和汇集有关更广泛测试活动的的数据。
- 获得量身定制的补救指导。

### 每次都选择最佳测试的灵活性

我们提供最全面的测试项目，从而将管理服务延伸到常见的要求，如移动测试、网络渗透测试以及静态和动态应用安全测试（SAST/DAST）。测试深度是对测试的进一步描述，这样您的企业就能使测试深度与每个应用的风险概况相匹配。

### 您需要的资源 — 恰在您需要的时候

开展自主测试的企业直接受到员工能力的限制。但各种因素（如敏捷开发周期的测试需求）结合起来造成了不平衡和非线性的需求。不要陷入白养闲人或因为没有需要的资源而陷入猝不及防的境地。我们的管理服务方案可在您的企业需要之时——且恰在其需要之时——让其获得所需的测试能力。

### 优化您使用的工具

熟能生巧。我们每年进行数以千计的测试，并将从中获得的经验和专业知识融入我们的管理服务。我们的客户表示，我们向其提供的测试在精度上远高于它们自己的测试——即使他们使用与我们相同的测试工具也不例外。

使安全测试涵盖您的需求的简单途径。

## 获得知名安全专家的帮助

我们的管理服务使您的企业能够获得数百位专家的帮助。这些专家可向您的团队提供补救指导，使其能够修复测试中发现的问题。

## 5 种高级评估

我们提供多种评估类型，使您能够使测试深度与您产品组合中的每个应用的风险概况相匹配，包括：

### 1 动态应用安全测试 (DAST)

DAST 在 Web 应用运行时使用渗透测试来模拟由技术熟练和有目的的攻击者发起的攻击，使您能够识别安全漏洞和确定您的企业面临的实际风险。

### 2 静态应用安全测试 (SAST)

对源代码进行系统扫描，寻找和消除软件安全漏洞。

### 3 渗透测试

结合自动扫描和手动测试来寻找安全漏洞，无论其存在于什么地方，包括：客户端侧代码、服务器侧代码、第三方库以及基础移动平台。

### 4 移动应用安全测试

以服务形式提供，用于评估 iOS 和安卓应用及其后端组件的安全。

### 5 网络安全测试

识别和消除您的外网中的安全漏洞的系统性方法。

我们帮助您实施、增强和扩展测试计划，使之适应您的应用组合的广度和深度。

## 关于我们

Cigital 现为 Synopsys 旗下公司，Synopsys 拥有市场上最全面的软件安全解决方案阵容。除传统测试服务以外，我们还帮助客户发现、补救和预防其业务应用中的安全漏洞。我们的整体式应用安全方案追求的是管理和专业服务与针对客户具体需求而定制的产品之间的平衡。我们的努力不会因为测试完成而止步。我们的专家还提供补救指导、程序设计服务以及培训，使您能够构建和保持应用安全。欲知更多信息，请访问 [www.synopsys.com/software](http://www.synopsys.com/software)。

新诺普思科技（北京）有限公司  
北京市海淀区科学院南路2号  
融科资讯中心 A 座 711-718室

中国销售：010-59860681  
电子邮件：[software-cn-sales@synopsys.com](mailto:software-cn-sales@synopsys.com)